



# ДВОРЦУ КУЛЬТУРЫ «ГУБЕРНАТОРСКИЙ» – 45 ЛЕТ

Дворец культуры был открыт в 1972 году. Это главный культурный центр области. Это и большая концертная площадка, это и место, где раскрываются таланты. Прошедшие годы вместили многое.

Когда Дворец назывался еще «Дворец культуры профсоюзов», он был местом постоянных встреч бафров и поэтов. Здесь проходили занятия «Клуба самодеятельной песни» и заседания литературного объединения «Надежда». (Многие ульяновские поэты и писатели прошли «литературную учебу» в этих стенах под руководством Александра Семеновича Бунина, а затем руководителями творческого сообщества были Владимир Дворянков и Юрий Соколов). Поэтому история Дворца культуры напрямую связана с поддержкой литературных талантов нашего края.

И сегодня Дворец культуры «Губернаторский» (Центр народной культуры) объединяет много славных творческих коллективов, в том числе вокальных и хореографических. Каждый из них имеет свою историю.

21 апреля 2017 года на главной сцене Дворца культуры «Губернаторский» состоялся юбилейный концерт ансамбля танца «Симбирские узоры». Ведущий праздничного вечера была генеральный директор ЦНК Елена Николаевна Лаковская. Она поздравила коллектив с юбилеем, вручила грамоты хореографам и юным танцорам.

В этом году народному коллективу исполняется 10 лет. В концертную программу вошли как старые, уже полюбившиеся зрителям номера, так и новые премьерные.

Коллектив бережно сохраняет и пропагандирует народную танцеваль-